

很赞!

十字绣、针织、钢琴、古筝甚至瑜伽、拳术,只要你有一项技能,就可以在这里换“学”上。近日,江苏师范大学教科院的女子学堂正式开班,有别于其他女子学堂的是,该学堂基本都由学生之间互助完成,“入学堂的前提就是自己要有一项技能特长。”该院副书记董海宁告诉现代快报记者,如果学生愿意,可以学习特长技能到毕业,而且完全免费。

现代快报记者 刘清香



女生身着民国服饰学习茶艺 通讯员叶慧供图

很烦!

贴上蓝色反光镀膜的宝马 现代快报记者 胡涓 摄

江苏师大开办女子学堂 学生穿民国装上课

茶艺、针织、钢琴、拳术啥都学,没专职老师,靠学生互教

江苏师大教科院是个“特殊”的学院,“因为学院的女生占90%,而且专业方向是基础教育。”董海宁说。因此学院设想开办女子学堂。女子学堂以兴趣小组的形式出现,分为四个工坊:女工坊由会十字绣、针织、剪纸、绘画、茶艺等技能的同学组成;雅乐坊主要是由会钢琴、古筝、演唱的同学组成;学思坊是由擅长绘画、摄影、书法、艺术鉴赏、软件的同学组成;健身坊主要是由会瑜伽、拳术、棋类等的同学组成。

虽名为“学堂”,但并没有专职

教师,“学生就是老师。”董海宁告诉记者,在进入学堂前,学院会进行面试审核,要求就是女生,而且要有一项技能特长。“比如你擅长剪纸,那么进入学堂之后,就可以教授对剪纸有兴趣的同学,同时可以去你感兴趣的项目学习。”偶尔,学院会出面邀请社会上的各类专家前来授课。

10月16日,第一期女子学堂开班,共有60多名女生参加。课堂之上,长发飘飘的女生身着民国服饰,动作优雅地学习茶艺,让不少围观学生大为惊叹,“原来现在的

大学生可以是这样!”

网络上,有网友质疑“不要形式大于内容”。董海宁表示,如今女子学堂刚刚起步,还属于探索中,是有别于常规大学教育的补充形式。“对于女生,尤其是对于将要从事基础教育的女生而言,特长技能对个人修养、未来的教学等都大有益处。”如果学生愿意,可以在学堂里学习特长技能直到毕业,而不会多花一分钱,所有费用均由学院支付。如果这种模式效果很好,或许会在全校推广,“当然,不一定局限于女子学堂。”董海宁说。

白色宝马变身“蓝宝石” 可是上牌成难题

白色宝马车买回来没多久,觉得颜色太普通,便花2万元给爱车“整了个容”。近日,一辆蓝色宝马出现在南通街头,回头率可谓“爆棚”。昨日,现代快报记者看到该车,只见车身被宝蓝色反光镀膜包裹着,闪闪发光十分惹眼。然而,这辆炫车却面临上不了牌照的境遇。

酒店工作人员透露,这辆428i宝马轿车系该酒店一名业主所有,车主是个三三十岁的小伙子,做生意的,这车是三四个月前买的,花了50多万元。“车子原来是白色,车主觉得太俗,为了赶时髦,几天前去一家汽车装潢店贴了这种膜。”

现代快报记者发现,这辆宝马尚未上牌,透过挡风玻璃可以看到里面有一张临时车牌,据称有效期没几天了,如果要上牌照,这膜得撕掉。酒店工作人员说,车主并没有要撕膜的打算,“毕竟2万元呢。”

那么,车主真的能如愿以偿吗?昨日,现代快报记者从南通车管所了解到,这辆“蓝宝石”车若不撕膜,则不能上牌照。该所检验科张震科长称,根据规定,车辆颜色若与车辆合格证上参数不一致,是不能上牌的。当然,改色不是不可以,但是改色或者更换车身、车架的,必须向车管所提出申请,准予变更后才可以变更。

现代快报记者 胡涓

激情燃烧的岁月 11月8日 爸妈和我的音乐节 两代人的心灵之约 热线 025-8105 8888

上市编号:02007·香港

碧桂园·凤凰城 已是13000户幸福家庭的共同选择

总价40万起 全南京疯抢的好房子
87~133m² 大城东精装地铁学区房

这里已是一座城

- ◎ 城里有 年底开通的S122快速路、S6号轻轨、社区公交
- ◎ 城里有 已开学的国际学校、中英文社区学校,让孩子与世界接轨,直通全球2500所名校
- ◎ 城里有 成熟运营的5星级标准酒店、6大主题康体中心

- ◎ 城里有 2500m²大型医院,为您的健康保驾护航
- ◎ 城里有 全面营业的7000m²华联超市及近百家社区商业
- ◎ 城里有 80000m²滨湖湿地公园
- ◎ 城里有 已开业的160000m²欢乐城——亚洲儿童体验第一MALL

本广告仅作参考,最终解释权归开发商所有



025-8105 8888

班车时刻表:明故宫 8:00、8:30、9:00、9:30、10:00、10:30、11:00、12:00、13:00、14:00、15:00、16:00、16:30、17:30、18:30
迈皋桥(加油站对面停靠站点) 9:30、14:00 首蓓园(南京银行对面停靠站点) 9:20、14:00 江宁(胜太路苏宁电器站台) 9:30、14:00

